E. A. Illupaesa BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

10. Teopusi BeposiTHOCTEH
Baox 1. PHITHA
IIpuMephl pelIeHHH

3amanue 1. B dupme TakcH B faHHBIA MOMEHT CBOOOAHO 16 MaIiluH: 2 4épHEbIeE,
8 XKEATBIX U 6 3eA€HBIX. |10 BEI30OBY BhI€Xaaa OHA U3 MAIllUH, CAy4alHO OKa3aB-
1ascda 0AMKe BCETO K 3aKal34uuKy. HaliguTe BEpOSTHOCTD TOTO, YTO K HEMY IIPHU-
eZleT 3KEATOE TaKCH.

CoOrITHE A — IpHEAET KEATOE TAKCH

)= m _ KOAMYECTBO ¥KEATBIX MaIlIMH (ycaoBuUE) _8_1
n KOAUYECTBO BCEX MAIIIUH 16 2

Orser: 0,5.

P(A

=0,5

S
10

3amanue 2. PonureabCKUM KOMUTET 3aKynra 30 ma3AoB OAd ITOAAPKOB AETAM B
CBSI3U C OKOHYaHMHEM y4eOHOro roma, u3 Hux 21 ¢ mamuHaMu U 9 ¢ BUIIOM TO-
pona. [lomapku pacnpeneadroTcs cAydatHbiM oopazom mexay 30 neTbMHu, cpenu
KOoTOpbIX ecTh Cepéxa. Haligure BeposgaTHOCTE TOro, 4ro Cepéxke mocraHeTcsd
I1a3A C MalIUHOM.

CoObITHE A — OCTAHETCH I1a3A C MAIITMHOM

P(A)= m _ KOAMYECTBO MIa3A0B C MAIIMHOMU (ycaoBHEe) _ 21 _ 7 _ 0.7
n KOAWYECTBO BCEX IT03A0B 30 10

Otger: 0,7.

3amanue 3. B ABIXKHBIX TOHKAaX y4aCTBYIOT S ClIOPTCMeHOB u3 Poccun, 2 criopt-
cMmeHa u3 HopBeruu u 3 crioprcmeHa u3 llIBennu. Ilopsgamok, B KOTOPOM CIIOPT-
CMEHBI CTapPTYIOT, oIIpesieadeTcd XKpedueM. Halimure BEpOSTHOCTE TOTO, YTO:

a) TIepBBIM OyIeT cTapTOBaTh CIIOPTCMEH U3 Poccuw;
6) mepBBIM OyaeT cTrapToBaTh cnopTcMeH u3 Poccuu mau llBeluy;
B) IEPBBIM OyZIeT CTapTOBaTh CIIOPTCMEH He u3 [lIBerruu.

a) CobriTuEe A — 11epBBIM OyZeT cTapToBaTh CliopTcMeH u3 Poccuu
m _ KOAM4ECTBO CIIOPTCMEHOB 13 Poccuu (ycaoBue) . 5

PA)=— =5
n KOAWYECTBO BCEX CIIOPTCMEHOB 5+2+3 10

Otser: 0,5;

=0,5

6) CobrrTHE B — nmepBhIM OyaeT cTapToBaTh CriopTcMeH u3 Poccuu nau llIBeruu

P(B)= m _ KOA-BO ClIOpTCMeHOB u3 Poccuu nau [lIBeruu (ycaoBue) . 5+3  _ 0.8
n KOA - BO BCEX CIIOPTCMEHOB 5+2+3

Otser: 0,8;
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B) Cob6brTue C — repBbIM OyAeT cTapToBaTh criopTcMeH He u3 llIBerun

I cnocob:

P(C)= m _ KOAMYECTBO CITIOPTCMEHOB He u3 llIBenwu (ycaoBue) . S5+2 _ 7 _ 0.7
n KOAUYECTBO BCEX CIIOPTCMEHOB 5+2+3 10 "’

IT cnocob:

CyMMa BepOoSTHOCTEH IIPOTHBOIOAOXKHEIX cobObITHit: P(C)+P(C)=1

Cobertue C — mepBBIM OyZIeT CTApTOBAaTh CIIOPTCMeH u3 lllBeruu

P(C) _ M _ KOAUYECTBO CIOPTCMEHOB U3 HIBerpm _ 3 _ i ~03
n KOAMYECTBO BCEX CIIOPTCMEHOB 5+2+3 10

P(C)+P(C)=1=P(C)=1-P(C)=1-0,3=0,7

OtBer: 0,7.

3amanue 4. Y 6abymku 15 ganiek: 12 ¢ KpaCHBIMH I[BETaAMH, OCTAaABHBIE C CH-
HuUMH. Babyllka HaAMBaeT 4ail B CAy4YaifHO BhIOpaHHYIO Yamiky. Hafigute Bepo-
STHOCTB TOTO, YTO 3TO OyZeT Jallrka C CHHUMH IIBETAMH.

I cnocob:

CoObITHE A — BRIOpaHa Yallrka ¢ CHHUMH I[IBETaMU

P(A) n KOAMYECTBO BCEX YallleK 15 15 5 - 10 =0,2

II cnocob:

CyMMa BepOATHOCTEN MPOTUBOIIOAOXKHBIX COOBITHM: P(A)+P(A)=1
Cob6rITHe A — BeIOpaHa Yalllka He C CHHHUMHU (KPaCHBIMH) IIBETAMU

P(A) n KOAMYECTBO BCex Jamek 15 5 10

P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,8=0,2
OrBeT: 0,2.

3amanue 5. Ha sk3amene 40 OuaeToB, ['puina He Bolyuna 10 u3 Hux. Hatinure
BEPOSITHOCTDH TOTO, YTO €MY ITOTIaAETCs BhIYUEHHBIN OMAET.

CobriTue A — nonnagéTcs BbLyYeHHBIH OHAET
I cnocob:

m _ KOAMYECTBO Bbly4€eHHBIX (ycaoBue) buaeros _40-10_30_3 _ 0.75

P(A)= n KOAMYECTBO BCEX ODUAETOB 40 40 4
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II cnocob:

CyMMa BEPOATHOCTEN ITPOTHUBOIIOAOXKHBIX COOBITHM: P(A)+P(A)=1
CobbITHE A — IIOMAAETCa HEBLIyYEHHEIM OHAET

_ M _ KOAMYECTBO HEBBIy4YEHHBIX OnaeToB _ 10 _1 _ 25

P(A)= n KOAUYECTBO BCEX OHMAETOB 40 4 - 100 =0,25
P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,25=0,75
OrseT: 0,75.

3amanue 6. B MmaraszuHe kaHITOBapoB npomaérca 180 pydek: 43 KpacHBIX,
54 3eAéHbIX, 29 PUOAETOBBIX, OCTaAbHBbIE CUHUE U 4Y€pHble, UX IMOpPoBHY. Haii-
UTE BEPOSITHOCTH TOTO, YTO CAydYaillHO BbIOpaHHAad B 3TOM MarasuHe pydka Oy-
JET:

A) KpacHOM HAU (PHUOAETOBOH;

B) cunel nau 4€pHO;

B) uepHO# HMAU 3€A€HOM.

a) CoObITHE A — pydyKa OyzeT KpacHOH UAU (PUOAETOBOM

M _ KOA-BO KPaCHBIX U (pHOAETOBBIX pydeK _43+29 _ 72 4

2
(A) n KOA - BO BCEX PyYEK 180 180 5 10

Otser: 0,4,

6) CobrrTHEe B — pyuka OyzmeT cuHeM UAU 4€pHOMU

P(A)=m= KOA -BO CHHHX U 9€pHBIX pydeK _180—(43+54+29) _ 54 =i=0 3
n KOA - BO BCEX PYY€EK 180 180 10

OrBert: 0,3;

B) CobriTHe C — py4ykKa OyzeT Y4epHOH UAM 3€eA€HOH

KOAMYECTBO YEPHBIX PYYEK: 180_(432+54+29) = % =27

P(A)=m= KOA -BO YE€PHBIX U 3€A€HBIX pydeK _27+54 _ 81 _ 9 _ 45 ~0.45
n KOA - BO BCEX PYUEK 180 180 20 100

OrserT: 0,45.
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3azmanue 7. B cpenqueMm n3 120 kapMaHHBIX (POHAPUKOB, IOCTYIIUBIINX B IIPO-
Jaxy, TPpU HEUCIIpaBHBIX. HaliquTe BEpOITHOCTE TOrO, YTO BbIOpPAHHBIN Hayaa-
4y B MarasuHe (pOHapHUK OKaKeTCHd HUCIIpPaBeEH.

I cnocob:

CobriTue A — POHAPUK OKaKETCs UCIIpaBeH

P < O b oo 12053 17 28075
IT cnocob:
CyMMa BepOSTHOCTEN TPOTUBOIIOAOXKHBIX COObITHM: P(A)+P(A)=1
CobriTus: A — (poHAPUK OKaKETCs UCIPaBeH
A—- dOHAPHK OKAXKETCS HEUCIIPABEH
PR~ W)= - RO T o nn e 2002
P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,025=0,975
OrBert: 0,975.

3amanue 8. BepodTHOCTE TOT0, YTO HOBad IIIapUKOBAasl pydKa IIHIIET [TAOXO (MAU
He nuieT), paBHa 0,16. [TokynmaTeab B Mara3muHe BbIOUPAET OAHY TaKyIO PYUKY.
HalinyTe BEpOSTHOCTDH TOTO, YTO 3Ta pydKa MHUIIIET XOPOLIIO.

CyMMa BEPOSTHOCTEM IMPOTUBOIIOAOKHEIX cOObITHI: P(A)+P(A)=1

CoObITHSI: A — IIapUKOBasl pydKa ITUIIET XOPOIIIOo

A - mapukoBasl py4dkKa IIHUIIET IIAOXO0 (MAHW HE ITHIIIET) P(A)=0,16
P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,16=0,84
OtBeT: 0,84.

10. Teopuss BeposATHOCTEH
Baok 2. PHUIIH. PaciiupeHHasa BepcHusa (crapbiii OB3)
IIpuMepsbl pelIeHHH

3amanue 1. Ha Tapeake aexkaT OAMHAKOBBIE Ha BHUI IIHPOXKKHU: 9 C KallyCTOH,
7 c pucoM u 4 c MsicoM. AHTOH Hayraz 6epét oguH MUpPoKoK. Haligure BepodaT-
HOCTB TOTO, YTO IIMPOKOK OKaXKETCS C KaIlyCTOH.

CoOpITHE A — ITHPOIKOK OKA3aACS C KaIlyCTOH

n KOA - BO BCEX ITUPOKKOB 9+7+4 20 100

P(A)= m _ KOA-BO IIMPOXKKOB C KaIlyCTOMU (yCAOBHE) 9 9 _ 45 _ 0,45

Otser: 0,45.
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3amauue 2. ['pumia, Kpucruna, Hacrsa, Uaps, FOpa, Mamta, Auag, duma 6po-
CHAHU XKPeOui — KoMy Ha4yuHAaTh Urpy. Haigure BepoaTHOCTD TOTO, YTO HAYHUHATD
UTPY MAO0AKEH OyIeT MaAbYUK.

CoObITHE A — HAYUHATD UTPY JOAXKEH OyAeT MaAbYUK

P(A)= m _ KOAWYECTBO MAABYHMKOB (ycaoBue) _4_1_ 5 _ 0.5
N KOAWYECTBO BCEX YYAaCTHUKOB UIpbl 8 2 1 ’

Otger: 0,5.

3amanue 3. Oad BbIOHpaeT caydaiiHoe TpEX3HAYHOE YUCAO. Halimure BeposaT-
HOCTB TOTO, YTO OHO AeAUTCSI Ha 34.

CobbITHE A — BRIOpPAaHHOE TPEX3HAYHOE YUCAO AEAUTCd Ha 34
Bcero Tpex3Ha4YHbBIX YHCEA {100; 101;...;998;999} 6ymer 900 (9-10-10=900)

KoAnyecTBO ynceA KpaTHBIX 34:
100<34k <999, k eZ (meaoe 4ucao)

100 4 999
34 34
16 13 _ KOA-Bo yHmceA KpaTHpIx 34 _ 27 _ 3 _
2<k<29z> = = = =
217_k_2934 P& KOA - BO TpexX3HayHbIX yucea 900 100 0,03
k=29-2=27
OrgeT: 0,03.

3amaHue 4. B caAygyaliHOM 5KCIEPUMEHTE CUMMETPHUYHYI0O MOHETY OpocaroT 4e-
ThIpe pasa. HaliguTe BEpOSITHOCTH TOTO, YTO OPEA BBINIAAET POBHO 2 pasa.
CoObrITHE A — «OpeA» BBITIAQIET POBHO /Ba pas3a
KoanuectBo ncxomon: 2-2-2-2=16
O000 OOOP OOPO OOPP OPOO OPOP OPPO OPPP
POOO POOP POPO POPP PPOO PPOP PPPO PPPP
OOPP OPOP OPPO
POOP POPO PPOO

P(A)= m _ KOAU4ECTBO OAArONIPHUATHBIX HCXOHA0B _ 6 _ 3 _ 0.375
n KOAMYECTBO BCEX UCXOI0B 16 8 ’

Bce ucxonpr:

BaaronpusaTHbIe («OpeA» BbIIaA 2 pa3a) UCXOObI:

Orsert: 0,375.
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3amanue 5. lrpasbHy0 KOCTh OpocaroT aABaxkAbl. HaliguTe BepoITHOCTH TOTO,
4TO CyMMa [ABYX BBIIIABIINX YHUCEA paBHA 4 UAU 7.

A — cymMMa BBIIIaBIINX YUCEA paBHA 4 HAU 7
A1 — cymMMa BBINIABIINX YHUCEA paBHA 4
Az — cyMMa BBIIABIIIUX YHCEA paBHA 7

KoanuecTBOo ncxomoB: 6-6=36

Hcxonmbr: BaaronpusaTHbIe UCXOOBI:
11 12 13 14 15 16 11 12 13 14 15 16
21 22 23 24 25 26 21 22 23 24 25 26
31 32 33 34 35 36 31 32 33 34 35 36
41 42 43 44 45 46 41 42 43 44 45 46
51 52 53 54 55 656 51 52 53 54 55 56
61 62 63 64 65 66 61 62 63 64 65 066

BeposiTHOCTBL HECOBMECTHBIX COOBITUH P(A+ B) =P(A)+P(B)

3,6_9_1
36 36 36 4

P(A)=P(A, +A,)=P(A,)+P(A,)= L _0,25

OrseT: 0,25.

3amanue 6. 13 520 kaaBHATYP AA9d KOMIBIOTEPA B cpenHeM 13 HeUCIIpaBHBI.
KaxkoBa BepOSATHOCTH TOTO, YTO CAy4YalfHO BbIOpaHHAas KAaaBUATypa UCIIpaBHA?

I cnocob:

CobbiTHE A — BhIOpaHHAad KAaBUATYypa UCIIpaBHA

N _ N, _ KOA-BO MCIPaBHbIX KaaBuatyp _ 520-13 _ 507 _39 _
PlA)>W(A) n KOA - BO BCEX KAABHATYP 520 520 40 0,975

II cnocob:

CyMMa BEPOSTHOCTEH ITPOTHBOMOAOXKHEIX COObITHH: P(A)+P(A)=1

CoObrTU4:

A — BrIOpaHHag KaaBUATYypa HUCIIpaBHA
A - BLIOpaHHag KAaBHATypa HEHCIIPaBHA

~ +\_ 'z _ KOA-BO HEUCHIpaBHBIX KaaBuatyp _ 13 _ 1 _ 25 _
~ = A= = = = =
P(A)~W(A) n KOA - BO BCEX KAABUATYP 520 40 1000 0,025

P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,025=0,975
Orsert: 0,975.
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3amanue 7. B kaxxaoit nBaaiiaToil 6aHke Kope CoraacHO YCAOBUSAM aKIIUHU €CTh
npu3i. [Ipu3wsl pacrpeneseHbl o 6aHKamM caydaiiHo. PomaH mokyriaer 6aHKY
Kodpe B HaeXK/e BbIUTPATh Npu3. Halimure BeposSTHOCTHL TOro, 4To PomaH He
HalgeT mpu3 B CBoel OaHKe.

I cnocob:

A — PomaH He HaleT NpHU3 B CBoel ODaHKe

N, _ KOA-BO OaHOK, B KOTOPBIX HeT nipusa _20-1_19 _ 95
P(A A)= —A =0
(A)>W(A)= KOA - BO BCceX DaHOK 20 20 100 95
II cnocob:
CyMMa BEPOATHOCTEH MPOTUBOIIOAOKHEIX CoOBbITHI: P(A)+P(A)=1
CoObrTud:
A — Poman He HalifileT Ipu3 B CBOel 6aHKe
A — PomaH HalifieT Ipu3 B cBoeil 6aHKe
_ _ n—
P(A)~ W(A)="4 KOAMYECTBO OAHOK, B KOTOpPbIX eCThbIIpu3 _ 1 _ 5 _ 0,05
n KOAMYECTBO BCeX OAHOK 20 100

P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,05=0,95
OrseT: 0,95.

3amanue 8. lI3BeCTHO, 4YTO B HEKOTOPOM PETHOHE BEPOATHOCTH TOr'O, YTO PO-
OUBINUHCS MAaOEeHEeI] OKaXKeTcd MaabdukoM, paBHa 0,509. B 2014 r. B aToMm
peruoHe Ha 1000 poauBINHNXCS MAQAEHIIEB B CpeaHEM MPUIIAOCh 497 neBoUeK.
Ha ckoabKO yacToTa poxaeHUd AeBo4KU B 2014 r. B 9TOM PETHOHE OTAUYAETCH
OT BEPOSITHOCTH 3TOT0 COOBITUS?

CoObITH4:

A — poguBHINMCA MAQOEHEI] OKAXKETCS J€BOYKOM
A — poauBHINNCA MAQOEHEL] OKAXKETCH MAaAbYUKOM P(A)=0,509

BeposgaTHOCTE:

CyMMa BepoSTHOCTe TPOTUBOIIOAOKHBIX COOBITHH: P(A)+P(A)=1
P(A)=1-P(A)=1-0,509=0,491

YacroTa (0OTHOCUTEABbHAS YaCTOTAa):

WI(A)= _A _ KOAMYECTBO POXKAEHHBIX eBo4YeK _ 497 _ 0,497
00I1IIeEe KOAMYECTBO MAAIEHIIEB 1000

W(A)-P(A)=0,497-0,491=0,006

OtseT: 0,006.
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3amanue 9. Bo BpeMs BEpPOATHOCTHOTO 3SKCIEPUMEHTA MOHETY OpoCcHAHU
1000 pa3, 483 paza BeIliaa opea. Ha CKOABKO 4acToTa BBIIIAQAEHHUS PEIIKHU B 9TOM
SKCIIEPUMEHTE OTANYAETCH OT BEPOSTHOCTHU ITOTO0 COOBITHUS?

CoObITHE A — BBIITaAQ «pPeIIKan»

BeposgaTHOCTE:
P(A)= m _ KOAMYECTBO OAAQronpHaTHBIX UCXO0B (CTOPOH ¢ "perkoit”) _ 1 _ 0.5
n KOAMYECTBO BCEX UCXOO0B (BCETO CTOPOH MOHETHI) 2 7
YacTtoTa (OTHOCHUTEABHAS 4acToTa):
_ N, _ KOAMYECTBO OIIBITOB, Koraa Bbiriasa "pemka’ _ 1000-483 _
W(A)=—~4= = =0,517
n o0111e€ KOAUYECTBO OIIBITOB (6POCKOB) 1000
W(A)-P(A)=0,517-0,5=0,017
OtBer: 0,017.

3amanue 10. Ha 5kK3aMeHe 110 T€OMETPUM IIIKOABHUKY AOCTAETCS OLHA 3aa4a
n3 cOopHuKa. BeposTHOCTE TOTO, UTO 3Ta 3a7a4a 110 TeMe « [peyroAbHUK», paBHa
0,31. BeEpogaTHOCTH TOro, 4TO 3TO OKazxKeTcd 3anada 1o TeMe «OKpPyKHOCTB»,
paBHa 0,2. B cOopHHKe HeT 3a/1a4, KOTOPbIe OJJTHOBPEMEHHO OTHOCSTCS K 3TUM
OBYM TeMaM. Halinute BEpOSTHOCTBH TOrO, YTO Ha 3K3aM€EHE IIKOABHUKY A0CTa-
HETCd 3aJada 10 OOHOU M3 3TUX ABYX TEM.

CoObITH4:

A — BEpPOATHOCTH TOTO, YTO AJOCTAHETCH 3a/a4a 10 OAHON U3 3TUX ABYX TEM
A1 — mocraHeTcd 3aada 1o TeMe « [ peyroAbHUK» P(A;)=0,31

Az — mocraHeTcd 3ana4a 1o treMe «OKpyKHOCTb» P(A,)=0,2
BepogaTHOCTH HeCOBMECTHBIX coObITuii P(A+B)=P(A)+P(B)
P(A)=P(A, +A,)=P(A,)+P(A,)=0,31+0,2=0,51

Otser: 0,51.

3azmanue 11. Ctpeaok 4 pasa CTpeAdeT 10 MUIIIEHIM. BepogaTHOCTE HonnagaHusd
B MUIIEHb IIPU OAHOM BbICTpPeAe paBHa 0,9. HaliguTe BEpOATHOCTH TOTO, UTO
CTPEAOK B IEPBBIN pa3 momnaas mo MUIIIEHH, a IIOTOM TPHU pas3a IPOMaxHYACS.

BeposTHOCTh He3aBHUCHUMBIX cobbITuii: P(A-B)=P(A)-P(B)

CoObITHSI: A — CTPEAOK BBICTPEAUA U TIOIIAA P(A)=0,9

A — CTpPEeAOK BBICTPEAUA U HE MOMAaA (IPOMAaXHYACS)
B — B nepBBI¥ pa3 momnaa, IOTOM TPHU pa3a He II0IaA (IPOMaxXHYACH)

P(A)=0,9 P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,9=0,1
P(B)=P(A-A-A-A)=P(A)-P(A)-P(A)-P(A)=0,9-0,1-0,1-0,1=0,0009
OreT: 0,00009.
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10. Teopusi BeposiTHOCTEH
Baok 3. THIOBBIE 3K3aMEeHAIlHOHHbIE BapHAHTBHI
IIpuMephl pelIeHHH

3amanune 1. B onunHamiarom QHU3UKO-MaTEMaTUYECKOM KAAacce ydaTcs
18 maab4uKOB U 6 geBodeK. 1o :kpeburio OHU BBIOUPAIOT OHOTIO AEXKYPHOTO II0
Kaaccy. KakoBa BEpOSTHOCTD, YTO 3TO OyAET MaAbUYUK?

CobriTHE A — IeKypPHBIM OKaXKETCH MaAbYUK

_ M _ KOAUYECTBO MAaAbYHKOB (ycaoBue) _ 18 _ 18 _ 3 _
PA)=—= = =—=-=0,75
n KOANYECTBO BCEX YIYEHUKOB 18+6 24 4

Otser: 0,75.

3amanue 2. B rpynne TypuctoB 25 yeaoBeK. C IIOMOIIBIO Kpebusi OHU BBIOU-
pParoT YeThIPEX YEAOBEK, KOTOPhIE MOAKHBI HATU B CEAO B MaraswH 3a ITPOAYK-
TaMu. KakoBa BEpOITHOCTEH TOTO, 4TO TypucT K., BxoAsmuii B coCcTaB I'PYIIIIHI,
IIOUOET B Mara3uH?

CoObiTHE A — TypucT K. molinét B Mmara3uH

=0,16

P(A)= m _ KOA-BO AIOJIEN, KOTOPBIE JOAXKHBI UATH B Marasu _ 4 _ 16
n KOA - BO BCEX AIOZIEH B I'pyIIIIe 25 100

OrBer: 0,16.

3amanune 3. B cOopHUuKe OHAETOB II0 MaTeMaTHKe Bcero 45 6uaeToB, B 18 u3s
HUX BCTpedaeTcsl BOIIpoc 1o TeMe «TpeyroabHUK». HaimuTe BepOsSITHOCTH TOTO,
YTO B CAy4YalHO BBIOpAaHHOM Ha 3K3aMeHe OuAeTe HIKOABHUKY JOCTAaHETCs BO-
pOC 110 TeMe «TPeyroAbHUKY.

CobbITHE A — MOCTAaHETCS BOIIPOC IO TeMe «TpeyrOABHUK»

_ M _ KOAMYECTBO OMAETOB, B KOTOPBIX BCTpedaeTcd TemMa "TpeyroabHUK"

P(A)=—

n KOAMYECTBO BCeX OHMAETOB
P "2575 10
Orger: 0,4.

3amanue 4. Hayynaa koHdepeHnud nmpoBoautcd B 3 gHA. Bcero 3amaaHupo-
BaHO 40 MOKAQIOB: B MEPBBIN NE€Hb — 12 MOKAAOOB, OCTAaABHBIE PACIIPEAECAECHBI
IIOPOBHY M€Ky BTOPBIM U TPeThbUM NHAMU. Ha KoHdepeHIINY ITAaHUPYETCH 10-
Kaaq rpodeccopa H. Tlopamok MOKAQIOB OIpPeAeAseTCd CAYYardHBIM 00paszoM.
KakoBa BepOATHOCTBH TOTO, YTO HOKAan ITpodpeccopa H. okaxkeTcs 3araaHUpo-
BaHHBIM Ha IIOCA€OHUHN JeHb KOHPEPEHIINH.

Bcero — 40 mokaamoB
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1-H OeHb 2-H AEeHb 3-H aeHb

40-12 40-12
T2 14 e 14
12 5 5

CobOrrTHEe A — mokaand npodeccopa H. okaxkeTcd 3arianaHUPOBAHHBIM Ha ITOCAEI-
HUU neHb KOH(EPEeHIINHU

P(A)=m _ KOAMYECTBO JOKAQIOB B 3-1 neHb _ 14 _ 7 _ 35

n KOAMYECTBO BCEX NOKAAQJIOB 40 20 100 =0,35

Otser: 0,35.

3amanue 5. Ha oannmninae 1o XUMHUH yYaCTHHKOB PacCasKUBalOT I10 TPEM ayau-
TopuaM. B mepBbeIX AByxX 110 112 yeAOBEK, OCTaABIINXCA IIPOBOAAT B 3aIlaCHYIO
ayaIuTOPHIO B ApyroM Kopiyce. IIpu noacuére BbISICHUAOCH, UTO Bcero 0b1a0 350
y4aCTHUKOB. HaliiuTe BEPOATHOCTE TOTO, YTO CAyYalHO BBIOPAHHBIN yYaCTHUK
IIHMCaA OAMMIINAAY B 3allaCHOM ayaUTOPHUH.

Bcero — 350 y4aCTHHUKOB
l-a ayauTopHa 2-a ayAHTOPHA  3-9 ayAHTOPHSA

112 112 350-112-2=126

CobriTue A — mokaazn npodgeccopa H. okaxkeTcs 3armanaHUPOBAHHBIM Ha IIOCAE/I-
HUM OeHb KOH(epeHIIUHN

P(A)= m _ KOAUYECTBO JIOKAIOB B 3-1 AeHb _ 126 _ 9 _ 36

n KOAUYECTBO BCEX MOKAAIOB 350 25 100 =0,36

OrBeT: 0,36.

3anmanue 6. B KkopoOKe BmepeMelIKy AeKaT JdaliHble TITaKeTUKH C YEPHBIM U 3e-
AEHBIM YaeM, OAMHAKOBBIE Ha BU, IPUIEM ITAKETUKOB C YEPHBIM YaeM B 3 pasa
OoAblIle, YeM ITaKEeTHUKOB C 3eA€HBIM. HaltiiiTe BEpOSTHOCTD TOTO, YTO CAy4YaifHO
BBIOpaHHBIN U3 3TOM KOPOOKHU IMaKETHUK OKAXKETCH ITaKETUKOM C YEPHBIM YaeM.

IlycTh MaKETUKOB C 3€AEHBIM — X, TOTZla IAKETUKOB C YEPHBIM 4aeM — 3X.

CoObITHE A — TAKETUK OKAXKEeTCS ITaKETUKOM C YEPHBIM YaeM

P(A)= M _ KOAMYECTBO ITAKETUKOB C YepHbIM Y4aeM _ 3x _3x_3_ 75 _ 0.75
n KOAMYECTBO BCEX ITAKETHUKOB x+3x 4x 4 100 ’

OrserT: 0,75.
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3anmanue 7. [lepen HagyaaoM IEPBOTO Typa YEMIIMOHATA IO LIAlIKaM y4aCTHH-
KOB pa3buBalOT Ha UTPOBBIE ITapbl CAYyYa¥HBIM 00pa30oM C IIOMOIIBIO XKpeOud.
Bcero B yeMnuoHaTte ydacTByeT 61 ClIOpTCMEH, Cpeiu KOTOPBIX 19 cnopTCcMEeHOB
u3 Poccuu, B Tom uncae E. Halinure BEpodATHOCTEH TOrO, 4YTO B IIEpBOM Type E.
OymeT urpathb C KaKuM-AH0O0 crmopTcMeHoM u3 Poccuu.

CoObiTHE A — E. OyzmeT urpath ¢ KaKUM-AHO0 crioprcMeHoMm u3 Poccun

Cawm c co6oii E. urpats He MmoxkeT!

P(A)= m _ KOA-BO CllOpTCMeHOB u3 Poccuu (uckarouag E.) _19-1_18 _ 3 _ 0.3
n KOA - BO BCEX CHOPTCMEHOB (UCKAlodad E.) 61-1 60 10

OrgeT: 0,3.

3amanue 8. 3a KpPyrabIlf CTOA Ha 26 CTyABEB B CAYyYaWHOM HOPAAKE PaCCazKHU-
BarTcd 24 MaApudKa M 2 OeBOYKHU. Halimure BEPOSTHOCTH TOTO, YTO AEBOYKHU
He OKaXXKyTcCsd Ha COCEIHUX MeCTax.

IlepBag neBo4yka 3aHdAa 1 CTyA, paaoOM C HEH 2 COCEAHUX MECTA.

CobObpITHE A — 1€BOYKH HE OKaXKyTCd Ha COCEIHUX MecTax

P(A)= m_ KOAWYECTBO CTYABEB HE PAA0M C 1-1 1€BOYKOMU
N KOAMYECTBO BCEX CTYABEB, HA KOTOPBIE MOKET CECTD 2- 5 AEeBOYKA
25-2 _23 _ 92
P A et el p—t p—ti
(A) 26-1 25 100 0,92
OtseT: 0,92.

3ananue 9. [IpaBUABHYIO UTPAABHYIO KOCTh OpOCAIOT ABaXKAbI. MI3BECTHO, YTO
CyMMa BBITIaBHINX OYKOB Ooabllle 8. HalignTe BepOSTHOCTb COOBITHS «IIPU BTO-
POM OpPOCKe BBIITIAAO 6 OYKOB».

CobrITHE A — «IIPU BTOPOM OpPOCKE BBITAAO 6 OYKOB», ECAU CyMMa BBITABIIUX
OYKOB OOABIIIE 8

CyMmMa 04KOB Ooablile 8: «IIpu BTopoM OpOCKe BBIITAAO 6 OYKOB»:
11 12 13 14 15 16 11 12 13 14 15 16
21 22 23 24 25 26 21 22 23 24 25 26
31 32 33 34 35 36 31 32 33 34 35 36
41 42 43 44 45 46 41 42 43 44 45 46
51 52 53 54 55 56 51 52 53 54 55 656
61 62 63 64 65 66 61 62 63 64 65 66

P(A)= KOAMYECTBO HCXO0J0B 'TIPH BTOPOM OPOCKE BBIIIAAO 6 04KOB" _ 4 _ 0.4
KOAMYECTBO HCXOI0B "CyMMa BBIITABIIIHMX OYKOB GoabIlte 8" 10 7

OtgeT: 0,4.
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3azmanue 10. Ha decTrBase BhICTyHAIOT IPYyHIIbI — 110 OOHOM OT KasKI0M U3 3a-
ABAE€HHBIX CTPaH, cpeau 3Tux crpaH Poccuda, Kurait u Auraudg. IlopsgaaoK BEICTYII-
A€HUS oIlpeaesseTcs xkxpebueMm. KakoBa BepOsSITHOCTH TOrO, YTO Ipynmna u3 AH-
rAUU OyZeT BBICTYHATh IOCAE€ TPyHnbl u3 Poccum u 1mmocae rpyribl u3 Kuraa?
PesyabTaT OKpyrauTe A0 COTBIX.

CobriTHe A — rpynna u3 AHTAWU OyZeT BBICTYIIATBh IIOCA€ T'PyHnbl U3 Poccum u
I1ocAe rpynnsl u3 Kuraga

Bce Bo3amozkHbie ucxonbl xkpeduss: PKA KPA APK PAK KAP AKP

Baaronpusatabele ucxoapl (Auraug rnocae Poccuu u Kurasa): PKA  KPA

==-~0,33
n KOAMYECTBO BCEX UCXOI0B 6 3

P(A)= m _ KOAMYECTBO 6AArONPUATHBIX UCXOM0B _ 2 _ 1

OrseT: 0,33.

3amanue 11. ®abpuka BeITycKaeT cyMKU. B cpegnem u3 150 cymok 6 cymMoOK
UMEIOT CKPBITBIY AedekT. HaliguTe BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO CAy4YailiHO BBIOpaH-
Hasg CyMKa okKaxkeTcs 6e3 neeKToB.

CyMMa BEPOATHOCTEN ITPOTUBOIIOAOXKHBIX COOBITHH: P(A)+P(A)=1

CoObITHS:
A — cyMKa okaxkeTtcd 6e3 neeKToB

A — cyMKa UMeeT CKPBITBIH neeKT

P(A)= KOAMYECTBO CyMOK, UMEIOIIMX CKPBIThIM fgedpekT _ 6 _ 1 _ 4 _ 0.04
KOAUYECTBO BCEX CYMOK 150 25 100

P(A)+P(A)=1=P(A)=1-P(A)=1-0,04=0,96

OtBeT: 0,96.

3amaHue 12. BeposaTHOCTE TOT0, YTO HOBBIU ITPUHTEP IPOCAYKUT OOABIIIE TOAA,
paBHa 0,94. BepodaTHOCTB TOrO, YTO OH IIPOCAYKHUT ABa rona uau 6oarire 0,79.
HaliguTe BEpOATHOCTD TOTO, YTO OH IIPOCAYZKUT MEHBIIIE IBYX AET, HO HE M€EHee
roaa.

CoObITHS:

A1 — IPUHTEP HNPOCAYKUT OOABIIIE TOAA, HO MEHBIIIE BYX AET

A — IpUHTEP HIPOCAYKHUT POBHO Ba rofga U OOABIIIE ABYX A€T

B — npuHTEP OPOCAYKUT OOABIIIE roga

BeposaTHOCTh HecoBMeCTHBIX cobObTuii: P(B)=P(A,;+A,)=P(A,)+P(A,)
0,94=P(A,)+0,79 P(A;)=0,94-0,79=0,15
OrserT: 0,15.
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